

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。抵达教会后，是否佩戴口罩自己选择。讲道部分将以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 国语堂春令会将于5月20-22日举行，宣教主题：远邦近邻
开幕：5月20日(周六)下午2:00-3:30pm，地点：261 Colony st.
入营：5月21-22日(周日至周一)，地点：Lakeview Gimli Resort, 10 Centre St #118b, Gimli
入营注册：5月21日早上9:30-10:00
费用：90/人；全家仅限夫妇和未成年儿女：最高200
早鸟优惠：4月23日前：85/人；全家190
费用不包括餐费，参加者可选择到小镇上不同的餐厅用餐，或是预定中餐盒饭，12元/盒，我们可以帮忙预定，报名表上可以选择两顿午餐和一顿晚餐的盒饭。另外，儿童部亦需要义工数名，欢迎向儿童部冯龙姐妹报名。
3. 教会要建立秘书团队，收集，编排，制作PPT，校对每主日崇拜程序单。国语执事同工会，需要增加一位负责秘书，一位懂英文的同工代表国语参与宣教部。希望有负担的弟兄姐妹向牧师和长老报名。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	156	-	9	
国语	27	-	14	175
英语	52	-	8	
儿童	56	-		64

3月份奉献	
\$	

主领牧师：魏德义
行政助理：张汉桥

粤语传道：李立权
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语堂主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

- 1) 为受难节五间华人教会联合聚会感恩，为复活节主日聚会和随后的福音爱宴感恩，为当天有许多福音朋友来到我们当中感恩为弟兄姐妹甘心乐意服侍感恩。
- 2) 为弟兄姐妹积极参加主日学感恩。
- 3) 为主日敬拜的带领团队感恩，为诗班的建立和服侍感恩。
- 4) 为找到合适的春令会聚会地点感恩。
- 5) 为弟兄姐妹完成会友班感恩。
- 6) 为国语事工团秘书团队的建立感恩。

代祷：

1. 为主日崇拜带领团队，为牧者讲道信息，弟兄姐妹和福音朋友专心敬拜神祷告。
2. 为弟兄姐妹有神国度的负担，积极委身当地教会和参与服事祷告。为弟兄姐妹加入小组，学习服事祷告。
3. 为国语五月长周末的聚会祷告：地点在Gimli，时间是五月二十至二十二号，宣教主题“远邦近邻”，讲员莊百里牧师。为春令会筹备的工作祷告。
4. 为弟兄姐妹追求扎实的主日学和神学教育祷告。为弟兄姐妹积极参加主日学祷告。
5. 为青年学生事工之兴旺祷告。为职业青年的发展祷告。
6. 为家庭敬拜祷告，为父母有负担培养孩子的属灵品格祷告，为扩展儿童和青少年事工祷告。
7. 为魏牧师这个周末在北卡罗莱纳的大学城团契短宣两天的来回路程祷告。
8. 推动植堂与实际步骤祷告：Bylaws起草与申请注册，需要与独立，金钱奉献，场地的需求，服事人员的培养。
9. 为恩爱夫妻营筹备与报名祷告。
10. 为当地的福音宣教伙伴祷告：Soul Sanctuary, LCS, Whyte Ridge Baptist Church(WRBC), FRBC。
11. 为长老团队祷告，为教牧团队祷告，为各堂执事会祷告，为教会在真理和异象上合一祷告，顺从主任牧师的国度发展异象和持守真理的带领祷告。
12. 为教会招聘儿童事工传道和英语堂牧师祷告。为两个聘牧委员会的工作祷告。
13. 为 Robin和Sonal传道夫妇带领的“正道事工”开启祷告，为教会支持他们在本地宣教事工祷告一同工组建，每天代祷，事工资金，福音探访，福音聚会。
14. 为加拿大认罪祷告。为中国认罪祷告。为乌克兰的战事祷告。

国语堂主日崇拜

2023年4月16日

上午九时十五分

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

讲道大纲

期盼复兴 — 以赛亚书 61:1-11

序乐 蔡侄妩
宣召 诗篇 30:1-5 孙友义
赞美敬拜 #120 古旧十架 卢跃
差遣我；我愿为你去
启应文 威斯敏斯特小要理问答
祈祷
读经 撒母耳记上17:41-54；以赛亚书61:1-11 高海韵
信息 期盼复兴 陈彬彬传道
回应诗 #133 复活得胜主
奉献 哥林多后书 8:7-9
每周金句 以赛亚书 61:1
三一颂
祝福/阿们颂
殿乐
欢迎及报告

一、复兴的开始：由神所推动

二、复兴的场景：见证神救恩

三、复兴的高潮：万民的赞美

司事/接待：王梦劼/陶亮

音像：何璇/杨惟乔

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

4月23日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	杨惟乔	领诗	蔡泳梅
		音像	苗乐陶/马悦	读经	马悦
主席	陈彬彬	接待	梁众	司事	忻凤珍

信息经文

以赛亚书 61:1-11

61:1 主耶和华的灵在我身上；因为耶和华用膏膏我，叫我传好信息给谦卑的人（或译：传福音给贫穷的人），差遣我医好伤心的人，报告被掳的得释放，被囚的出监牢；

61:2 报告耶和华的恩年，和我们 神报仇的日子；安慰一切悲哀的人，

61:3 赐华冠与锡安悲哀的人，代替灰尘；喜乐油代替悲哀；赞美衣代替忧伤之灵；使他们称为「公义树」，是耶和华所栽的，叫他得荣耀。

61:4 他们必修造已久的荒场，建立先前凄凉之处，重修历代荒凉之城。

61:5 那时，外人必起来牧放你们的羊群；外邦人必作你们耕种田地的，修理葡萄园的。

61:6 你们倒要称为耶和华的祭司；人必称你们为我们 神的仆役。你们必吃用列国的财物，因得他们的荣耀自夸。

61:7 你们必得加倍的好处，代替所受的羞辱；分中所得的喜乐，必代替所受的凌辱。在境内必得加倍的产业；永远之乐必归与你们（原文是他们）。

61:8 因为我—耶和华喜爱公平，恨恶抢夺和罪孽；我要凭诚实施行报应，并要与我的百姓立永约。

61:9 他们的后裔必在列国中被人认识；他们的子孙在众民中也是如此。凡看见他们的必认他们是耶和华赐福的后裔。

61:10 我因耶和华大大欢喜；我的心靠 神快乐。因他以拯救为衣给我穿上，以公义为袍给我披上，好像新郎戴上华冠，又像新妇佩戴妆饰。

61:11 田地怎样使百谷发芽，园子怎样使所种的发生，主耶和华必照样使公义和赞美在万民中发出。

信息笔记

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

七宗致死的罪之七：淫欲 lust

帖前4:4-6【要你们各人晓得怎样用圣洁尊贵、守着自己的身体·不放纵私欲的邪情、像那不认识神的外邦人·不要一个人在这事上越分、欺负他的弟兄·因为这一类的事、主必报应、正如我预先对你们说过、又切切嘱咐你们的。】

这几节经文告诫我们，要避免淫行，因为这是源于和导致败坏的情欲，它的恶果就是害人害己，特别是在教会里，这是欺骗和欺负弟兄，更是弃绝神，因此神必审判。作为七宗致死的罪之一，我们对淫欲的定义是：淫欲是羞辱欲望的对象，完全把神丢在一边。首先，淫欲是失去节制的欲望，驱使人失去对圣洁和尊重的执着。情欲本身不是罪，是神赐给人的，但是情欲需要被管制，被节制，被引导。失去了圣洁和尊重，情欲就堕落成为淫欲。比如夫妻之间的性的需要和满足是维系和加深夫妻之间圣约的一个纽带和调节，但是当人不尊重对方，仅仅为了满足肉体，就是欲望堕落为淫欲的开始。其次，认识神，敬畏神，会保守我们的情欲，在神所祝福的范围以内，而不至于越轨成为淫欲。淫欲的根本问题是我们和神的关系遭到破坏，对神失去了敬畏之心，不愿意守着圣洁的身体，结果就是放纵情欲。神创造了性，并使之成为善良和美好，以满足人类的一个很根本的需要，所以只有神有智慧，有能力，祂为情欲立下规矩，以使情欲既荣耀神，又造就人。忽略了神对情欲的旨意，让情望篡权自主，情欲就沦为淫欲。很多自称是基督徒的人，不注重圣经的警告，结果不能面对自身情欲的问题。约翰·派克牧师这样说，“一个不能制服情欲的基督徒，不要梦想进天国”。所以，制服肉体的邪情私欲其实是一个信心的征战。放纵情欲其实是不信，制服它其实是信心的体现和见证。福音是胜过罪的福音，不是容忍罪的福音。

胜过淫欲的六个步骤。第一，就是回避试探。“远离少年人的情欲”，“不要为肉体安排，去放纵情欲”。第二，就是果断的拒绝试

探。对每一个情欲的意念随时随地的说不，奉着主耶稣的名拒绝淫欲的念头，“故此你们要顺服神·务要抵挡魔鬼、魔鬼就必离开你们逃跑了”。要么你杀死罪，要么罪杀死你。第三，就是远离罪。拒绝罪还不够，我们还要远离罪，拒绝罪给我们一时得胜的快感，最终要以在基督里真正满足为追求。当我们定睛在主耶稣的应许和满足时，抵制罪的暂时快乐就有了真正的基础和把握。第四，就是持守主耶稣的应许。我们需要坚持下来，日日月月年年，一生一世，都要学习并忍耐着结出圣洁的果子来。常常默想圣经的应许，并以此为你心里的寄托和满足。第五，就是享受在基督里的真正的满足。基督徒犯罪的一个原因就是没有在基督里找到真正满足。培养享受耶稣基督的胃口，“求你使我们早早饱得你的慈爱、好叫我们一生一世欢呼喜乐”。要坚信，主耶稣是真善美的来源，生命的美好都在祂里面。“不但如此、我也将万事当作有损的、因我以认识我主基督耶稣为至宝”。第六，就是在勤勉的工作中得到满足。懒惰的花园里，淫欲的草容易泛滥起来。积极参与荣神益人的工作中，从中得到神的祝福和人的认可。“他为我们舍了自己、要赎我们脱离一切罪恶、又洁净我们、特作自己的子民、热心为善”。

我们处在道德革命的时代，两性关系失去了界限，变得越来越混乱，世人已经习以为常，不以为怪。要提醒的是，淫乱常常发生在亲朋好友之间，加上当今文化的默许和推崇，淫乱的诱惑随处可见。基督徒要过一个得胜的生活，就必须在持守身体的圣洁上，对主忠心，对配偶忠心，不越雷池一步。这节圣经最后警告说，这一类的事，主必报应。愿神的话成为我们的提醒，更成为我们的祝福。